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Le caratteristiche tecniche possono essere cambiate senza preavviso

Caratteristiche tecniche

Il banco prova BI11001 & una macchina per prove ad
impulsi di componenti oleodinamici come tubazioni
flessibili o rigide, raccordi, innesti rapidi, valvole ecc.
DATI TECNICI:

e Onda di pressione secondo SAE J343, ISO 6803

o Pressione massima di prova: 1000 bar

e Pressione minima di prova: 80 bar

e Cilindrata / impulso: 230 cm®

e Frequenza massima di prova: 1 Hz.

e Temperatura massima olio 130° C estendibile a

150° C con optional HT

o Esempio capacita di prova (SAE J343):
1tubo R13 27, 2 tubi R15 1 %2 “, 4 tubi 4SH 1”

o Trasduttore di pressione con visualizzatore digitale,
memoria di picco e ritrasmissione analogica

e Una coppia di attacchi, di cui uno fisso e uno mobile,
costituiti da 2 collettori a 17 prese da 'z “. Le prese
(di cui sono forniti solo i tappi) sono disposte: 6
dritte, 5 a 45° e6 a 90°

e Gestione e controllo del ciclo e della macchina con
PLC, che consente la programmazione delle fasi di
“ON” e “OFF”, pressione di impulso, numero dei cicli
con arresto automatico, controllo della forma d’onda,
temperatura dell’olio

e Arresto automatico della prova per trafilamenti o
rottura del provino e anomalie del ciclo di prova

e Un dispositivo circuitale flussa ad ogni ciclo il
componente in prova mantenendone costante la
temperatura rilevabile con una termoresistenza
PT100

DIPOSITIVI DI SICUREZZA:

e Impossibilita di eseguire il test con sportello aperto

o Reti di protezione ai vetri di sicurezza

e Fungo di emergenza

¢ Interruzione automatica malfunzionamento banco

ALIMENTAZIONI:

e Tensione standard trifase: 400 V — 50 Hz. — 27 kW

e Acqua industriale di raffreddamento T< 20°C

DIMENSIONI E PESI:

e 2.400x1.470x1.660 (I, p, h)

e Banco a vuoto circa 1300 kg

e Modulo PC circa 100 kg

COLORE:

e Standard: Grigio Bimal RAL 7035

OPTIONAL:

e PC: Modulo esterno con computer, stampante e
software Bimal per certificazione delle prove
effettuate, con acquisizione automatica periodica
della forma d’onda di prova

e HT: Sistema che consente al banco di operare con
olio fino a 150° C

CODICE PER ORDINARE: B11001/*

c € * PC: Per modulo PC

* HT: Temperatura olio150° C

BANCHI PROVA SPECIALI A RICHIESTA

Technical specifications can be changed without notice

General specifications

BI11001 is a test stand for impulse test of hydraulic
components like flexible hose and rigid pipes, fittings,
valves, quick release couplings and other components.
TECHNICAL SPECIFICATIONS:

e Pressure wave impulse as per SAE J343, ISO 6803

Maximum Test Pressure: 1000 bar (14,500 psi)

Minimum Test Pressure: 80 bar (1,160 psi)

Displacement per Impulse: 230 cm® (14 inch®)

Maximum test Frequency: 1 Hz.

Maximum oil temperature 130° C (266° F), up to

150° C (302° F) with optional HT system

e Test performance example: (SAE J343):

1 hose R13 2”, 2 hoses R15 1 %2 “, 4 hoses 4SH 1”

e Pressure transducer with digital display, peak
memory and analogical output

¢ Two manifolds, one fixed and the other mobile, with
seventeen ‘2 “ connections each one. The
connections are placed 6 straight, 5 at 45° and 6 at
90°. Only the caps are included in the supply

e A PLC controls and manages the operations,
allowing to set-up the “ON” and “OFF” phases,
regulates impulse pressure, cycles counting,
automatic stop, temperature and also monitors the
wave form

e In presence of fluid leakage, component failures,
uncompleted cycles or high temperature, the testing
cycle will be automatically interrupted

e A hydraulic device flushes the components under
test at the end of each cycle avoiding temperature
variation from the set-up value

SAFETY DEVICES:

¢ Interlocks avoids to run test with open doors

o Window equipped with Safety Glass and Wire Mesh

e Emergency Push-button

e Automatic stop in case of error or malfunctioning

POWER SUPPLY:

o Electrical standard supply: 400V —50 Hz. — 27 kW

¢ Industrial cooling water T< 20°C (68° F)

WEIGHT AND DIMENSIONS:

e 2400 (94.5")x 1.470 (57.8”) x 1.660 (65.4") (I, d, h)

o Net test stand weight 1300 kg (2,870 Ibs)

e PC module weight 100 kg (220 Ibs)

COLOUR:

e Standard: Grey Bimal RAL 7035

OPTIONAL:

e PC: External system with personal computer, laser
printer and last version of Bimal software for
certifying the test and automatic periodic data
acquisition of the impulse wave

e HT: High temperature system that allows to run with
oil temperature up to 150° C (302° F)

ORDER CODE: B11001/*

c € * PC: to order PC module

* HT: Oil temp. up to 150° C (302° F)

SPECIAL TEST STAND ON REQUEST
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